D10677 rev.B

Kuivurikoneisto ASENNUSOHIJE, S/M-sarja
Dryer machinery INSTALLATION MANUAL, S/M-serie
3epHocywunka PYKOBOACTBO MO CBOPKE, S/M-CEPUHA
Kuivati PAIGALDUSJUHISED, S/M-SEERIA
Spannmalstorkeri MONTERINGSANVISNING, S/M-SERIEN

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 1



http://www.mepu.com/

0,0

D10677 rev.B

DIN6923

DINS34

DINS85

DIN933

DIN125

L) .@

se

DIN7504

DIN603

DIN6921

DIN931

"\,‘;',-.vvvv%w‘.:s

D

o

Ylipaineuuni
Over pressure furnace
KoT/bl BbICOKOTO AaBAeHUs

Overtryckspannorna

Ulerdhuahjud

N

Alipaineuuni

Negative pressure furnace
KoT/bl HU3KOrO AaBNeHuUsA
Vakuumpanna
Alaréhuahjud

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland

www.mepu.com



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 3



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

23-60

14— 100-103

40-52

30-39

77-85

25-29

93-93

95-97| |60-76

s
e LA

98-99

86-92

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

ALKUSANAT

D10677 rev.B

Tassa kayttoohjeessa kuvataan Mepu-kuivurikoneiston kokoaminen. Lue tama kdyttéohje ennen laitteiston
kokoamista. Tutustu toimintaohjeisiin ja tarvittaviin turvatoimenpiteisiin, jotta kokoaminen tapahtuu
tehokkaasti ja turvallisesti. Kaikkien kokoamisalueella oleskelevien on tunnettava kaikki turvaohjeet. Sailyta
tama kdyttdohje saatavilla toistuvia tietojen tarkistamisia varten ja kdy se lapi uusien tyontekijdiden kanssa.
Jos tarvitset lisatietoja tai apua, ota yhteytta jalleenmyyjaasi tai Mepu Oy:n huoltonumeroon.

TAKUU JA TAKUUEHDOT

Tama tuote on tarkoitettu ammattilaisen kayttéon. Laitteen asentaminen, kdyttdminen ja huoltaminen
edellyttdavat normaaleja yleistietoja ja -taitoja koneista ja laitteista, joita voidaan olettaa ammattimaisen
maanviljelijan omaavan. Takuuehdot Kuivurikoneistolle myonnetaan 12kk:n takuu kayttéonotosta,
kuitenkin enintdan 18kk tavaran laskutuspaivasta. Mepu Oy ei vastaa virheistd, jotka ilmenevat edella
mainittujen aikarajojen jalkeen. Mepu Oy sitoutuu korjaamalla tai vaihtamalla poistamaan suunnittelusta,
raaka-aineesta tai valmistuksesta johtuvat tavaran virheet. Muusta valittémasta tai valillisesta vahingosta
tai tappiosta ei vastata. Takuu ei koske virheits, jotka aiheutuvat ostajan luovuttamasta materiaalista tai
ostajan osoittamasta tai yksildimasta rakenneratkaisusta. Mepu Oy:n takuu ja virhevastuu eivat myoskaan
koske vahaisia virheitd ja poikkeamia, joilla ei ole oleellista vaikutusta kuivurikoneiston kayttoon ja
toimivuuteen. Takuu ei koske virheita, jotka aiheutuvat vaaranvastuun siirtymisen jalkeen ilmaantuneista
syista. Takuu ei esimerkiksi koske virheitd, jotka aiheutuvat tavaroiden edellyttamien kaytto- ja
sailytysolosuhteiden tai kdyttoohjeiden laiminlydnnista tai tavaran virheellisesta kaytosta. Tassa yhteydessa
tavaran virheelliseksi kdytoksi katsotaan myods mm. kasiteltdvan materiaalin keskimaaraisesta laadusta
merkittavasti poikkeavan tai laitteeseen kuulumattoman materiaalin syottamista laitteeseen, kuten esim.
viljankuivurien osalta keskimaaraista merkittavasti kosteamman ja / tai keskimaardista merkittavasti
enemman rikkaruohoja ja / tai muita epapuhtauksia kuten kivid, maa-ainesta tai vierasesineita sisaltavan
materiaalin sy6ttamista kuivuriin tai esim. isokokoisia kivia sisaltavan materiaalin sy6ttamista kuljettimille.
Takuu ei koske ostajan suorittaman puutteellisen huollon, virheellisen asennuksen tai ilman Mepu Oy:n
kirjallista suostumusta tekemien muutosten tai korjauksen aiheuttamaa virhetta. Takuu ei mydskaan koske
normaalia kulumista tai huononemista. Virheen ilmaantuessa ostajan on tehtava kirjallinen virheilmoitus
ilman aiheetonta viivastysta. Virheilmoituksessa on kuvattava, miten virhe ilmenee. Mikali on syyta olettaa,
ettd virhe saattaa aiheuttaa lisdvahinkoa, tavaran kaytto on lopetettava ja virheilmoitus on tehtava heti.
Ellei ndin tapahdu, ostaja menettaa oikeutensa esittda vaatimuksia sellaisesta vahingosta, joka heti tehdylla
tavaran kayton lopettamisella ja / tai virheilmoituksella olisi valtetty. Jos ostajan ilmoitettua virheestd
ilmenee, ettei tavarassa ole Mepu Oy:n vastuulla olevaa virhettd, Mepu Oy:lld on oikeus korvaukseen
virheilmoituksen hanelle aiheuttamasta tyosta ja kuluista. Mikali virheen korjaaminen edellyttaa
puuttumista muuhunkin kuin Mepu Oy:n toimittamaan tavaraan, Mepu Oy ei vastaa siitad aiheutuvasta
tyosta eika kuluista. Kun tavaran jossakin osassa esiintynyt virhe on poistettu, Mepu Oy vastaa tavaran
korjatusta tai vaihdetusta osasta kuten alkuperaisesta toimituksesta 18 kuukauden ajan. Mepu Oy ei
kuitenkaan vastaa tavaran missaan osassa esiintyvasta virheesta tai tavaran aiheuttamasta vahingosta
pidempaan kuin 36 kuukautta alkuperaisen vastuuajan alkamisesta lukien.

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 5



http://www.mepu.com/

TURVALLISUUS

D10677 rev.B

Yleinen turvallisuusosio sisdltdaa ohjeita, jotka liittyvat kaikkiin turvallisuuskaytantéihin. Tiettyyn
erityisalueeseen (esim. kokoamisturvallisuus) liittyvat ohjeet |16ytyvat vastaavasta osiosta. Lue aina kaikki
ohjeet, ei ainoastaan turvallisuutta koskevaa yhteenvetoa, ennen kuin teet mitaan laitteistolle. SINA olet
vastuussa tuotteen TURVALLISESTA kaytosta ja huollosta. SINUN taytyy varmistaa, etta sina itse ja kuka
tahansa muu, joka tulee tyoskentelemaan tuotteen lahettyville, on tietoinen kaikista kdytannoista ja
tiedoista, jotka liittyvat TURVALLISUUTEEN ja sisiltyvat tahan ohjekirjaan. Muista, ettd SINA olet avain
turvallisuuteen. Hyvat turvallisuuskdytannot eivat suojaa ainoastaan sinua vaan myos ihmisia ymparillasi.
Tee nadista kdytanndista turvallisuusohjelmasi toimiva osa.

¢ On kayttdjan tai operaattorin vastuulla lukea ja ymmartaa kdyttéoppaan turvallisuusohjeet ja noudattaa
niitd. Kaikki onnettomuudet voidaan valttaa.

¢ Laitteiston omistajan pitda opastaa ja kdyda ohjeet lapi ennen laitteen kayttoa ja vahintaan kerran
vuodessa kaikkien tyontekijoiden kanssa, ennen kuin heiddn annetaan kdyttaa laitetta. Kouluttamattomat
kayttsjat / operaattorit altistavat itsensa ja sivulliset vakaville vammoille ja hengenvaaralle.

o Kayta laitteistoa vain suunniteltuun kayttotarkoitukseen.

e Al3 muuta tuotetta milldan tavoin. Luvattomat muutokset voivat heikentd4 toimintaa ja / tai
turvallisuutta ja voivat vaikuttaa tuotteen kayttoikdaan. Kaikenlainen tuotteen muuttaminen mitatoi
takuun.

e Al4 paasta lapsia tai ulkopuolisia henkildita tydskentelyalueelle.

¢ Pida ensiaputarpeet saatavilla mahdollista tarvetta varten ja varmistu, etta osaat kayttaa niita.

¢ Sahkolaitteet: Ennen sdhkolaitteiden huoltoa, sdatoja tai korjauksia irrota pistokkeet, aseta kaikki
kytkimet neutraaliin tai off-asentoon, pysdyta moottorit, poista virta-avain tai kytke pois virtaldhde, ja
odota, etta kaikki liikkuvat osat pysdhtyvat.

¢ Hanki paikalle palosammutin onnettomuuksien varalle. Sailyta sitd nakyvalla paikalla.

e Kayta asianmukaista suojavarustusta:
e suojakypara @ @
e tyOkasineet @ ‘j
e turvakengat
* suojalasit =) %
* kuulosuojaimet ) &}:
¢ haalarit

¢ Noudata hyvia tyoskentelyalueen kaytantoja:
¢ Pida kayttoalue puhtaana ja kuivana.
¢ Varmista, etta pistorasiat ja tydkalut ovat asianmukaisesti maadoitettuja.

o Kayta riittavaa valaistusta tyon suorittamiseen.
e Ajattele TURVALLISUUTTA! Tydskentele TURVALLISESTI!

Yleisia turvallisuusohjeita

Turvallisuutta koskeva varoitusmerkki ilmaisee tarkeita turvallisuusohjeita seka tuotteessa
ettd oppaassa. Kun ndet taman symbolin, huomioi mahdollinen loukkaantumis- tai
hengenvaara. Noudata turvallisuusohjeita

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 6



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

Tarkeat turvallisuusasiat kuivurin kayttajille

Mepu viljankuivaamoista on pyritty tekemaan mahdollisimman turvallisia. Paikallisista olosuhteista,
asennuksesta ja laitekokoonpanosta riippuen laitteiden kayttdjan on kuitenkin huomioitava muutamia
turvallisuusseikkoja kayttaessaan ja huoltaessaan laitteita.

Odottamaton kdaynnistyminen
Kytke viljankuivaamon paavirta pois pdalta aina ennen huolto-toimenpiteiden suorittamista.
Tutustu kuivaamon ohjauksen toimintaan.

Kayttéohjeet
Lue kaikki viljankuivaamon laitteiden kayttoohjeet ennen asennuksen ja kdyton aloittamista.

Padkytkin
Kytke kuivaamon paakytkin 0-asentoon kun huollat kuivuria tai avaat kuivurin laitteiden suojia.

Asennusturvallisuus

« Al ota riskeja turvallisuuden suhteen. Komponentit saattavat olla suuria, painavia ja vaikeita kasitell4.
Kayta toissa aina asianmukaisia tyokaluja, luokiteltuja nostolaitteita ja nostureita.

e Laitteistoa kokoamassa on aina oltava kaksi tai useampia henkilGita.

¢ Varmista, etta tyoskentelyalueen valaistus on riittava.

* Kirista kaikki kiinnittimet niiden spesifikaatioiden mukaisesti. Ald vaihda pultteja, muttereita tai muita osia
huonompilaatuisiin, kuin valmistajan toimittamat osat.

Tikkaisiin liittyva turvallisuus

Ota seuraavat kohdat huomioon asennukseen, toimintaan tai huoltoon liittyvissa tehtavissa:

* Tunnista mahdolliset riskit kdyttaessasi tikkaita.

e Kayta hihnoja ja nostolaitteita materiaalin nostamiseen tikkaita ylos; pida aina kolme kontaktikohtaa
tikkaisiin.

¢ Varmista, ettei tikkaan askelmissa ole jaata tai materiaalikertymia, jotka vaikeuttavat kiipeamista.

Tyotasoturvallisuus

* Varmista, etta kaiteet on asennettu kunnolla ja ettd ne ovat hyvassa kunnossa.

¢ Varmista, etta tasanteen padsyovi on suljettu ennen ja jalkeen tasanteella tyoskentelya.
¢ Huomioi siilon katon avoimet paasyluukut.

¢ Varmista, etta siilon katon paasyluukku on kiinni, ennen kuin poistut tasanteelta.

Tyontekijéiden lukumaara

Yksin tydskentely voi olla vaarallista. Ota huomioon seuraavat kohdat:

¢ Tunnista yksin tydskentelyn riskit tyopisteelldsi ja varmista, etta toimenpiteisiin ryhdytaan niiden
pienentamiseksi.

e Al4 kayta, kokoa tai huolla laitteistoa yksin.

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 7



http://www.mepu.com/

¢ Varmista, etta huolto suoritetaan tydpaikan kaikkien turvaohjelmien mukaisesti ja varmista, etta kaikki

D10677 rev.B

tyontekijat ovat tietoisia tehtdvista huoltotoista. Tyoskentely korkealla
¢ Varmista, etta kaiteet on asennettu kunnolla ja ettd ne ovat hyvassa kunnossa.
¢ Varmista, etta putoamisen varalta on ryhdytty toimenpiteisiin, jos kaiteet eivat ole asennettuna.
¢ Noudata tyopaikan toimenpiteita ja kdytantoja, kun toita tehdaan korkealla.
* Al tee korkealla toité ilman suojavilineita ja koulutusta.

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 8



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

INTRODUCTION

This manual describes how to assemble the MEPU grain dryer. Before assembling this equipment, please
read this manual. Familiarize yourself with the process and the necessary precautions for efficient and safe
assembly. Anyone present at the assembly site is required to be familiar with all safety precautions. Keep
this manual available for frequent reference and review it with new personnel. Call your local distributor or
dealer if you need assistance or additional information.

WARRANTY AND WARRANTY CONDITIONS

The product is intended for professional use. Installation, use and maintenance of the equipment require
normal general knowledge and skills related to machines and equipment that a professional farmer should
presumably possess.

Warranty conditions

The dryer machinery is covered by a 12-month warranty from the commissioning date, but the maximum
duration of the warranty is 18 months from the invoice date of the Goods. Mepu Oy cannot be held
responsible for any defects discovered after the aforementioned time limits. Mepu Oy undertakes to
eliminate any design, raw materials, or workmanshiprelated faults in the Goods through repair or
replacement. Mepu Oy is not responsible for any other direct or indirect damages or losses. The warranty
does not cover faults arising from materials provided by the Purchaser or structural solutions specified or
set out by the Purchaser. Moreover, Mepu Oy’s warranty and liability for faults do not cover minor faults
and deviations that exert no substantial influence on the use and functionality of the dryer machinery. The
warranty does not cover faults caused by any factors discovered after transfer of the burden of risk. For
example, the warranty does not cover faults caused by failure to comply with the use and storage
conditions specified for the Goods or instructions for use, or improper use of the Goods. In this connection,
inter alia, feeding the equipment with material significantly differing from the average quality of the
material processed or with material that does not belong in the equipment is also considered improper use,
for example, feeding of grain dryers with material of significantly higher-than-average moisture content
and / or of significantly higher-than-average weed and / or other impurities (such as rocks, dirt or foreign
objects) content, or feeding of material containing large rocks onto the conveyors. The warranty does not
cover faults arising from inadequate maintenance or incorrect installation carried out by the Mepu Oy, or
faults arising from modifications or repairs performed without the Seller’s written consent. Moreover, the
warranty does not cover normal wear and tear. Whenever a fault is detected, the Seller is required to
submit a written fault report without undue delay. The fault report must describe the nature of the fault. If
there is reason to assume that the fault could cause additional damage, use of the Goods must be
discontinued and the fault report submitted immediately. Otherwise, the Purchaser shall lose its right to
submit claims regarding damages that could have been avoided by immediate termination of the use
and/or submission of a fault report. If the Purchaser has reported a fault and it is determined that the
Goods are free of faults covered by Mepu Oy’s warranty, Mepu Oy shall have the right of demanding
compensation for the work and expenses incurred because of the fault report. If intervention with Goods
other than those delivered by Mepu Oy is required in order to repair a fault, Mepu Oy shall not be
responsible for the related works and expenses. If a fault in some component of the Goods has been
eliminated, Mepu Oy shall be liable for the repaired or replaced component in the same way as for the

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 9



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

original delivery for 18 months. However, Mepu Oy shall not be liable for faults in any component of the
Goods or damage caused by the Goods for longer than 36 months from the beginning of the original
liability period.

SAFETY

The general safety section contains instructions related to all safety routines. Instructions pertaining to
certain specific subjects (for example, assembly-related safety) can be found in the respective section.
Always read all the instructions, not only the summary of safety practices, before commencing any
operations with the equipment.

YOU are responsible for SAFE use and maintenance of the product. YOU need to make sure that you and
any other persons working in the vicinity of the product are aware of all procedures and information
related to SAFETY and contained in this manual. Remember — YOU are the key to safety. Good safety
practices will keep you and the people around you safe. Make these procedures a functional part of the
safety programme.

* The user or operator is responsible for reading, understanding, and following the manual’s safety
instructions. All accidents can be avoided.

¢ The equipment owner needs to provide guidance and go through the instructions prior to commissioning
of the equipment and at least once a year with all the employees before they are allowed to use the
equipment. Untrained users/operators expose themselves and bystanders to the risk of serious or fatal
injuries.

¢ Use the equipment only for its intended purpose.

¢ Do not modify the equipment in any way. Unauthorised modifications may impair the functionality and /
or safety and affect the product’s service life. Any modification of the product voids the warranty.

¢ Keep children and unauthorised persons away from the work area.

» Keep first aid means available at all times and make sure you know how to use them.

¢ A fire extinguisher must be readily available at the work site. Keep it in a visible place.

e Electrical equipment: Before electrical equipment maintenance, adjustment or repair, disconnect the
plugs, set all switches to the neutral or OFF position, stop the motors, remove the ignition key or
disconnect the power supply, and wait for all moving parts to stop.

¢ Use proper personal protection equipment:
e hard hat
e work gloves
e anti-slip safety shoes
» safety goggles
¢ hearing protection
e coveralls

3 @3
BEUD

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 10



http://www.mepu.com/

e Comply with good work area practices:

D10677 rev.B

¢ Keep the usage area clean and dry.

¢ Make sure the electrical outlets and tools are properly grounded.
¢ Use adequate lighting for works performance.

e Consider SAFETY! Work SAFELY!

General safety instructions

The safety-related warning sign marks important safety instructions on the product and
in the manual. If you see this symbol, consider the possible risk of serious or fatal injury.
Follow safety instructions.

Important safety instructions for dryer user

MEPU grain dryers have been designed to be as safe as possible. However, depending on local
conditions, installation, and equipment configuration, the user needs to consider some safety
precautions when using or servicing the device.

Unexpected starting
Before performing any maintenance operations, always turn off the main power of the grain
dryer. Get to know the operation of dryer control.

Instructions for use
Read all the instructions on use of the grain dryer equipment prior to installation and
commissioning.

Assembly safety

¢ Do not take chances with safety. The components can be large, heavy and hard to handle. Always use
proper tools, rated lifting equipment and lifting points for the job.

¢ Always have two or more people assembling the equipment.

¢ Make sure you have sufficient lighting for the work area.

¢ Tighten all fasteners according to their specifications. Do not replace or substitute bolts, nuts, or other
hardware that is of lesser quality than the hardware supplied by the manufacturer.

Ladder safety
Consider the following when using a ladder for installation, operating or maintenance related duties:
¢ |dentify possible risks before using the ladder.

¢ Use belts and hoists to lift material up a ladder; maintain three points of contact with the ladder at all
times.

e Ensure rungs are free from ice or material build up that makes climbing difficult

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 11



http://www.mepu.com/

Platform safety
¢ Ensure guardrails are properly installed and in good repair.

D10677 rev.B

¢ Ensure platform access door is closed before and after working on the platform.
* Be aware of open silo roof access doors.
¢ Ensure silo roof access door is closed before leaving the platform.

Number of workers

Working alone can be dangerous. Consider the following:

¢ Identify the risks for working alone in your workplace and ensure a plan is in place to mitigate them. ¢ Do
not operate, assemble, or maintain equipment alone.

¢ Ensure that maintenance is performed in accordance with all workplace safety programs and be sure all
workers are aware of any maintenance work being performed.

Working at heights

e Ensure guardrails are properly installed and in good repair.

¢ Ensure fall protection measures are in place if guardrails are not installed.

¢ Follow workplace procedures and policies when performing any work at heights.
¢ Do not perform work at heights without proper protection and training.

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 12



http://www.mepu.com/

BBEAEHUE

D10677 rev.B

HacTosliee pyKoBoACTBO ONMCbIBaeT, Kak cobupaTth 3epHocywmnarky MEPU. Mepepn c6opKoit gaHHOro
o60pya0BaHUA, NOXKaNYMACTa, NPOYMTaNTEe AaHHOE PyKOBOACTBO. O3HAKOMbTECH C NMPOLLECCOM U
HEeo6X0AMMbIMN MEPaMM NPEAOCTOPOKHOCTU ANs 3PdeKTUBHOM M 6e3onacHOoM cOopKu.

Bce npucyTcTBytoume Ha 06bekTe C6OPKM N10aM A0AXKHbI BbITb 03HAKOM/IEHbI C MEPaMM
NpPeaoCTOPOXKHOCTU. XpaHUTE 3TO PYKOBOACTBO B AOCTYNHOCTU A1 YacTOro 06palleHnsa U pacCMOTPEHUA C
HOBbIM NEPCOHaNOM

3BOHMWTE BalLeMy MECTHOMY PacrpOCTPAHUTENIO UK ANNEPY, eCIM Bam NOTpebyeTcAa NOMOLLb Uan
AonoNHMTeNbHaa UHpopmauma.

FAPAHTUA U YCNOBUA TAPAHTUN

370 n3genve npeaHasHaYeHo AN npodeccnoHabHOro UCMoAb30BaHKUA. IMOHTa, 3KCnayaTaumsa u
obcnyKnBaHue npegnoiaratoT 06bluHble 06LLME 3HAHUA U YMEHUA O MalIMHAX W YCTPOMCTBAX, HanuYmne
KOTOPbIX MOXKHO Npeanonaratb y npodeccmoHanbHoro depmepa.

YcnoBua rapaHTum

Ha cywmnnbHoe o6opyaoBaHue gaertca rapaHTa Ha 12 mecAues ¢ MOMEHTa BBOAaA B 3KCMJlyaTaLmio, HO He
6onee 18 mecaLeB CO AHA BbICTaBAeHUA cyeTa 3a obopyaoBaHue. MEPU nTa He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 33
AedeKTbl, NPOABUBLLIMECA NOCAE BbILEYNOMAHYTbIX CpokoB. MEPU nTa 06a3yeTca oTpeMOHTMPOBaTh MK
3aMeHUTb AedeKTbl, NponcTekawwme ns edeKTos Cbipba MAN NPOU3BOACTBA. 3a NPoYMe NpAMble UK
KOCBEHHbIe YBbITKM MK ylLepb KOMNaHMA OTBETCTBEHHOCTU He HeceT.

lapaHTMA He pacnpocTpaHaeTcsa Ha AedeKTbl, NpoucTekatowme 13 npeaocTasneHHoro Mokynatenem
mMaTepuana UM yKasaHHbIX UK onpeaeneHHbix MoKynaTesiemM KOHCTPYKLUMOHHbIX peleHuit. FapaHTma u
OTBETCTBEHHOCTb 3a AedpeKTbl MEPU nTA HUKOr4a He pacnpocTpaHAeTca Ha Menkue aedeKkTbl 1
OTK/IOHEHUS, HE OKA3blBalOLWME 3HAYUTE/IbHOE BAUSHUE Ha IKCNJ/YaTaLMIo U GYHKLUMOHANBbHOCTb
cylwmabHoro obopyaosaHun

rapaHTMﬂ HE PacnpoCTpaHAETCA Ha ﬂ,edJEKTbI, BO3HUKaOUWME N3-3a CO6bITMl7I, npouncxogawmx nocne
nepegaym pucka. NapaHTua, Hanpumep, He pacnpocTpaHAeTCca Ha ,El,eq)EKTbl, BO3HMKaOLWNeE N3-3a
HenpaBUbHbIX ycnosmﬁ MCNoNb30BaHNA NN XPaHEHUA, HeCO6}'II-O,CI,EHVIFI PYKOBOACTBA NO 3KCn/iyaTaunm
NN HEMPABUNBHOIO NCNOJ1Ib30BaHUA O60py,CI,OBaHVIF|. B cBA3M C 3TUM, HeNnpaBu/ibHbIM UCMOJ/Ib30BAHNEM
n3aenna Takxe CHMTaeTca noaada B YCTpOﬁCTBO 3HaA4YUTE/NIbHO OT/INYAlOLWEroca NO Ka4yecCTBy OT CpeaHEro
06pa6aTbIBBEMOFO maTepkhana nam HenogxogAaulero anAd YCTPOﬁCTBa mMaTepuana, Kak Hanpumep, B
cpegHem 3Ha4YnTENIbHO 6onee BNaXKHOMo mMaTepuana u / WM matepuana, cogepxalero B cpegHem
3HAYUTENIbHO Do/bLLEe COpPHAKOB " / nnn gpyrmnx npwv\ecei/'l, TaKUX KaK KaMHW, no4YyBa U1 MNOCTOPOHHUE
npegmeTbl, I Hanpumep, nogayvya Ha KOHBeﬁepbl coaeprKallero KpynHble KaMHU maTtepunana. I'apaHTMﬂ
He pacnpocCTpaHAETCA Ha Aeq)EKTbI, ﬂpVI‘-IMHOﬁ KOTOPbIX ABNAKOTCA OCyLWeCTB/IEHHOE nOKyﬂaTEJ'IEM
HeaAoCTaTo4YHOe TeXHNn4yecKkoe O6C}'Iy)-KVIBaHVIe, Henpasun/ibHaA YCTaHOBKa WU CAeNaHHble 6e3 NMcbMeHHOro

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 13


http://www.mepu.com/

cornacua MEPU nTa usmeHeHUsM UAn peMoHT. FapaHTMA He pacnpocTpaHAEeTCs Ha HOPMaJibHbIN U3HOC

D10677 rev.B

Unn nospexgeHuAa.

B cnyyae noasnexua aedektos Mokynatenb 6€3 HeoNpaBAAHHOM 3a4EPKKN AOMKEH CAeNaTb MMCbMEHHOE
3aaBneHue o gedeKre. B 3aABNeHNM cnefyeT yKa3aTb, Kak gedekT npoasaserca. Ecam ecTb ocHoBaHMA
nonaraTb, YTo AedeKT MOXKET NPUBECTMU K AaNbHENLIEMY NOBPEKAEHWNIO, NCMOIb30BAHME U3AEANI JOKEH
6bITb OCTAHOBNEHO U 3aAB/IEHUE JOIKHO ObITb CAENAHO He3ameaanTenbHo. Ecam 31o He ByaeT caenaHo,
MoKynaTtenb TepaeT NpaBo Ha NpeabsaBieHne TpeboBaHUA 33 TaKOM yLLepb, KOTOPOro MOXKHO 6b1s10 Obl
n3bexKaTb, NPeKpaTUB UCNONb30BaTh M3genune u / uan caenas 3aseneHue o gedekrte. Ecv BbIACHUTCS, YTO
MEPU nTpa He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 3aABNeHHbIn aedekT, To y MEPU nTa ectb npaBo TpebosaTtb
KOMMNEeHcaLmto 3a paboTy M pacxoapbl, NPUYNHEHHbIE B Pe3y/ibTaTe PaCCMOTPEHUS 3aABNEHUSA O AedeKTe.

Ecnn pemoHT HencnpaBHOCTM TpebyeT BmellaTenbCTBa B He noctasneHHoe MEPU nTa obopyaoBaHue, To
MEPU nTpa He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a BbI3BaHHYO0 3TUM PaboTy 1 pacxoabl. Ecnn aedekT B Kakonamnbo
YyacTu nsaenus yctpaHeH, To MEPU nTAa HeceT OTBETCTBEHHOCTb 33 OTPEMOHTUPOBAHHYIO UAU 3aMEHEHHYIO
YacTb, KaK W 3a M3HAYa/IbHYIO NOCTaBKy, B TedeHne 18 mecaues. MEPU T4 He HeceT HUKaKow
OTBETCTBEHHOCTU 3a AedeKTbl 1060 YacT an yuepb, NPUYNHEHHbIN U3gennem, no nctedyeHnm 36
MecsLeB nocse Havyana UCXoAHOro CPOKa OTBETCTBEHHOCTMU.

BE3ONACHOCT

b CneumanbHbIi pasgen no 6e30nNacHOCTY COAEPKUT MHCTPYKLMM KacaTeslbHO BCEX BOMPOCOB
6e3onacHocTn. Ocobble MHCTPYKLUM MO TexHMKe Be3onacHocTH (Hanpumep, 6esonacHocTb Npu cbopke)
NnpuBeAEHbl B COOTBETCTBYIOLWLEM OTAeNe. Mepen Tem, Kak uTo-nnbo caenatb c obopyLoBaHMEM, Bceraa
4mTaliTe BCE MHCTPYKLMU, @ He TONIbKO pestome 0 6e30macHoCTH

Bbl HeceTe oTBeTcTBeHHOCTb 3a BE3OMACHOCTb Mcnonb3oBaHua 1 06CnyKUBaHUA U3aenuns. Bbl onKHbI
obecneunTb, YTO Bbl CaMu U ntobble apyrue atogu, paboTatowme nobamnsoctn ot nsgenus, boiam
nponHdopmmpoBaHbl 060 Bcex NpakTUKax U nHpopmaumm kacatenbHo BESOMACHOCTU n copeprrawmxca B
AaHHOM pyKoBoacTse. [ToMmHUTe, 4To Bbl ABAseTech Knto4yom 6e3onacHoCTU. Xopolne NpakTnKu
6€e30nNacHOCTM 3aLLMTAT He TO/IbKO Bac, HO M Ntoaein BOKpYr Bac. Caenainte sTM NPakTUKM GYHKLMOHANbHOWM
YacTblo Ballel NporpaMmbl 6€30MNacHOCTH.

¢ Ha nonb3oBaTtesie uam onepatope NexMT 0683aHHOCTb NPOYMTATb M NOHATL NpaBmia 6esonacHoCcTH
PYKOBOZCTBA MO 3KCNyaTaumm n cobatoaaTtb UX. Bcex HECYACTHbIX C/TlyYaeB MOXKHO M36eXKaTb.

¢ Bnagenew, 060pynoBaHNA AOKEH PYKOBOAUTL M NMPOXOANUTb CO BCEMU PAabOTHMKAaMM MHCTPYKUMK Nepes,
NCNoNb30BaHWEM 060pyA0BaHMA U KAK MMHUMYM pa3s B rof, 40 TOro, KaK OHW HaYyHYT UCMO/1b30BaTb
ycTpoiicTBo. HeobyuyeHHble Nnonb3oBaTenv/onepatopsl NoaBepratoT ceba U HaxoAALWMXCA BOKPYT
OMNACHOCTU CePbEe3HbIX TPABM U CMEPTMU.

¢ Ncnonb3yiite 060pynoBaHME TONIbKO NO NpefHa3HAYeHUIo.

¢ Hukoum 06pasom He U3MeHANTe n3genne. HepaspelweHHble U3SMEHEHWUA MOTYT MOHU3UTb
dYHKLMOHANbHOCTb M/MAN 6e30NacHOCTb, a TaKXKe NOBAUATb Ha CPOK CAyKbbl usaenus. Jlioboe
U3MEHEHWE N3AeNnsA OTMEHAET rapaHTUIo.

¢ He gonyckKaiite B pabouyto 30HY AeTeil U NOCTOPOHHUX nL,.

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 14



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

e [lepknTe cpeacTsa NepBoi NOMoLLM No6AN30CTU Ha CyYait HeobxoaMMOCTU U ybeaunTech, YTO Bbl
ymeeTe UMM NO/1b30BaTbCA.

¢ [prMobpeTUTE OrHETYLINTEND Ha C/yYait HeOBXOAMMOCTM. XpaHUTe ero Ha BUAHOM mecTe.

* JleKTpuyeckoe obopyaoBaHue: Mepes Tem, Kak NPUCTYNUTb K 06CNYKMBAHMIO, HACTPOMKE NN PEMOHTY
3NEeKTPMYECcKoro 060pya0BaHUS, BbITALLMTE BUJIKU, YCTAHOBUTE BCE BbIK/IOYATENIN B HEMTPAIbHOE
NOJIOXKEHUE UM B MNOJIOXKEHME BbIK/JOYEHWUA, OCTAHOBUTE ABUraTe/IN, BbITALLMTE KJ/IIOY 3aMKa 3aXKuUraHusa
W OTKIOUYUTE UCTOUYHMK TOKA, U NOAOKAMTE, YUTOObI BCE ABUIKYLLMECA YAaCTM OCTAaHOBWU/IUCD.

¢ Micnonb3yiiTe COOTBETCTBYIOLLEE 3aLMTHOE CHAPAKEHME:
® 33WMTHAA Kacka
* repyaTku
® OCHalLLeHHan 3aLWMUTON OT CKONbKEHUA 3aLWMUTHanA 0byBb
® 33LUNUTHbIE OYKM

3 3D

* CpeAcTBa 3alMThbI CayXa

BEAL D

® pabounii KOMb6MHE3OH

e Cobntopalite Aobpble NPaKTUKKU mecTa paboThbl:
¢ Mlogaep>knsalite paboyee MeECTO YUCTbIM U CYXUM.
e YbeamTech, YTO PO3ETKM U MHCTPYMEHTbI 3a3eM/IEHbI A0/IKHbIM 06pa3om.
* /icnonb3yiiTe AOCTaTOYHOE ANA BbINOHEHWNA pPaboTbl OCBELLEHME.
¢ lymainte o BE3ONACHOCTU! Pabortaiite BE3OMNACHO!

O6wue npasuna TexHUKnN 6esonacHoOCTU

[aHHbIV NpeaynpexXaatoLnii 3HaK YKa3blBAEeT Ha BaXKHbIE NPaBM/ia TEXHUKMU
6e30nNacHOCTM, KaK Ha U3aenuu, Tak U B pykoBoAacTse. Ecan Bbl BUAMUTE 3TOT CUMBOJ,
yHMTbIBaVITe BO3MOXHbIM PUCK NONy4YeHUA TPaBMbl UM ONACHOCTb ANA XKU3HU.

CobntopanTte npaBuia TEXHUKM 6€30NacHOCTH.

BayKkHble NpuMmeYaHUA KacaTesbHO 6@30MacHOCTU 414 NONb30BaTeNA CYLWUAKU

3epHocywunnka MEPU nsrotosneHa, 4tobbl bbITb MakcMManbHo 6e3onacHoi. OgHaKo, 3aBUCMMOCTU OT
MECTHbIX YC/I0BUI, MOHTaKa U CbopKM 060pyA0BaHMA NO/Ib30BaTE b YCTPOUCTB AO/IKEH YUMTbIBATb
HeKoTopble BONpocbl 6e30nacHOCTN NPU UCNOb30BaHUKN U 0b6CnyKMBaHUKM 06opya0BaHUA.

HeoXnaaHHbIN 3anyck.
Bcerga nepeg npoBegeHvem paboT No 06CNyKUBaHUIO OTKNHOYANTE OCHOBHOE MUTaHMe
3epHoCcywnaKK. O3HaKOMbTECh C PaboToM yNpaBAeHUA CYLINIKK

MHCTPYKUMA No aKcnayaTauum
Mepes Ha4ya/IOM MOHTA)Ka M IKCMIyaTauumn NPOYUTATE BCE MHCTPYKLMM NO KCMyaTaumum

YCTPOMCTB 3€PHOCYLUNIKW.

FnaBHbIM BbIKAOYaTENb
Mepen Tem, Kak NPUCTYNUTL K 06CNYIKUBAHWNIO 3€PHOCYLLIMAKM UAN €CAM Bbl OTKPbIBaeTe

3alNTHbIE YCTDOVICTBa 3€PHOCYWWU/IKKU, nepesegute rNaBHbIM BblK/OYaTeNb B nosioxKeHue 0.

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 15



http://www.mepu.com/

be3sonacHocTb npu c6opKe

D10677 rev.B

® He puckyiite c 6e30nacHOCTb0. KOMNOHEHTbl MOTYT O6bITb 60NbLUNMMU, TAXKENBIMU U TPYAHLIMU AN1A
nepemelLeHunn. Bcerga ucnonbsyiTe gaa paboTbl NoaxoAAawmMe UHCTPYMEHTbI, PacCYMTaHHOE NogbEMHOE
060py0BaHNE 1 TOYKM NOABEMA.

e ina cbopkn obopynosaHua TpebyeTcs gBa Uaun 6oblue YenoBekK.

¢ ObecneybTe AOCTAaTOYHOE OCBelleHMe paboyei 30HbI.

* 3aTArMBaiTe BCe KpPenekHble CPeacTBa B COOTBETCTBUM C X CnieumouKkaumammn. He sameHainTe 60nTbI,
ramkm unm apyrue CKObAHbIe n3agenna Ha getanun xyguwero Ka4yecrsa, 4em nocrtaBieHHble
npov3BoAMUTENIEM.

TexHUKa 6e3onacHOCTU Npu paboTe Ha ecTHULE

YuuTbiBaliTe cneaytoliee Npu UCNoNb30BaHUN NEeCTHULbI ANA BbINOAHEHNA 06A3aHHOCTEN, CBA3AHHbIX C

YCTaHOBKOW, paboToit An o0b6CaysKUBaHMEM:

¢ Mepea, NCNONb30BAHNEM NNECTHULbI BbISCHUTE BO3MOXKHbIE PUCKM.

o [1na NOAHMMaHNA MaTepuana no ecTHULE UCNONb3yiTe peMHU U Nebeaku; Bceraa MmenTe Tpu TOUKK
onopbl C NeCTHULEIA.

* Y6eanuTech, YTO Ha CTyNEeHAX HET ibga UK CKOMJIEHWUIA MaTepuana, 3aTpyAHAOWMX UCMO0Nb30BaHNE
NECTHULbI.

TexHuKa 6e3onacHocTn npu paboTte Ha naarpopme

* Y6eanTech, YTo NepmIa YCTAaHOB/EHbI AO/IXKHbIM 0OPa30M M HAXOAATCSA B XOPOLLIEM COCTOAHMM.
* Yb6egutech, YTO ABEPb A41A BXOAa Ha NaaTPopmMy 3aKpbITa 40 M nocne paboTbl Ha nnatdopme.
® ByabTe OCTOPOKHbI C OTKPbITbIMU ABEPbMW AOCTYMa Ha KPbILy CUIOCa.

¢ Mepep, Tem, Kak NOKUHYTb NaaTdopmy, ybeguTech, YTO ABEPb 417 BXOAA Ha KPbILLY 3aKpbITa.

Konunuectso paboTHukoB

PaboTa B 04MHOUYKY MOKET BbITb ONAacHOW. YUnTbIBaTe creaytolee:

® BbIACHWUTE PUCKM PaboTbl B 0AMHOUYKY Ha cBOeM paboyem mecTe 1 ybeamTech, UTO ANA UX CHUNKEHUSA
MMeeTCA NNaH.

* He aKkcniyatupyiTe, He cobupaiTte u He 0b6CyKunBaliTe 060pya0BaHNE B OANHOUKY.

* Y6enutech, YTo 06C/NyKMBAHME BbINONHAETCA B COOTBETCTBMM CO BCEMM NPOrpaMmamm TEXHUKU
6e3onacHoOCTM paboyero Meecra, a Takke byabTe yBepeHbl, YTO Bce PabOTHUKM 3HAIOT O NPOBEAEHNN BCEX
paboT no 0bcnyxKMBaHMIO.

PaboTta Ha BbicoTe

¢ YbeauTtech, YTO Nepuna yCTaHOB/IEHbI AO/MKHbIM 0OPa3oOM M HAXOLATCA B XOPOLUEM COCTOAHMUM.
* Ec/iv nepuna He ycTaHoB/EHbI, y6eauTech, YTO Mepbl 3alLMTbl OT NaAEHMA HAXOAATCA Ha MecTe.
¢ Mpy NnpoBegeHMM BCex pPaboT Ha BbicOTe cobt0AaiTe npoueaypbl M NOANTUKY paboyero mecta.
¢ He npoBoauTe paboTbl Ha BbicoTe 6e3 [ONKHOM 3aLUNTbI U 0ByYeHus.

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 16



http://www.mepu.com/

TUTVUSTUS

D10677 rev.B

Selles kasutusjuhendis selgitatakse MEPU kuivatite monteerimist. Lugege kasutusjuhend enne kuivati
monteerimise alustamist labi. Tutvuge t66juhiste ja vajalike ohutuseeskirjadega — see aitab teha to6d
téhusalt ja ohutult.

Kdik tooobjektil viibivad isikud peavad tundma kéiki ohutusndudeid. Hoidke kasutusjuhend hilisema
kasutamise tarbeks alles ja arutage see alati |abi uute td6tajate puhul.

Kui vajate abi voi lisateavet, helistage kohalikule edasimiijale.

GARANTII JA GARANTII TINGIMUSED

Kdesolev toode on mdeldud professionaalseks kasutamiseks. Seadme paigaldamine, kasutamine ja
hooldamine eeldavad tavaparaseid (ildteadmisi ja -oskusi selliste masinate ja seadmete alal, mis eeldatavalt
pollumajanduses kasutusel on.

Garantii tingimused

Kuivatile antakse garantii 12 kuud alates kasutuselevétu kuupédevast, kuid siiski maksimaalselt 18 kuud
kauba ostukuupdevast. Mepu Ol ei vastuta vigade eest, mis ilmnevad péarast nimetatud aja mé6dumist.
Mepu OU kohustub parandades vdi vilja vahetades kdrvaldama projekteerimisest, toorainest voi
tootmisest tulenevad vead. Kaudsete kahjude ega kadude eest tootja vastust ei kanna.

Garantii ei puuduta vigu, mis tulenevad ostja (ile antud materjalist v8i ostja tehtud konstruktsioonilisest
lahendusest. Mepu Ol garantii ja vastutus vigade eest ei puuduta ka vdiksemaid vigu ja kdrvalekaldeid, mis
ei avalda olulist mdju kuivati seadmete kasutamisele ja toimivusele.

Garantii ei puuduta vigu, mis tulenevad vastutuse llemineku jarel iimnenud vigadest. Garantii ei puuduta
naiteks vigu, mis tulenevad kaupadele vajalike kasutus- ja hoiutingimuste voi kasutusjuhiste mittetditmisest
vOi kauba valest kasutamisest. Siinkohal loetakse kauba valeks kasutamiseks muuhulgas té6deldava
materjali keskmisest kvaliteedist oluliselt erineva v6i seadmele ebasobiva materjali sisestamisest
seadmesse, naiteks viljakuivatite puhul keskmisest oluliselt niiskema ja / v8i keskmisest oluliselt enam
umbrohtu ja/v6i muud prahti nagu kive, mulda vdi vé6rkehi sisaldava materjali sisestamist kuivatisse v&i
naiteks suurte médtmetega kive sisaldava materjali sisestamist konveieritesse. Garantii ei hdlma ostja
tehtud puudulikku hooldust, valet paigaldust vdi ilma Mepu O kirjaliku ndusolekuta tehtud muudatuste
vOi paranduste tottu tekkinud rikkeid. Garantii ei puuduta ka tavaparast kulumist voi seisukorra
halvenemist.

Vea ilmnemisel peab ostja ilma asjatu viivituseta esitama vastava kirjaliku avalduse. Avalduses tuleb
kirjeldada viga ja selle ilmnemist. Kui on pdhjust oletada, et viga voib pdhjustada lisakahju, tuleb kauba
kasutamine IGpetada ja esitada kohe viga puudutav avaldus. Kui nii ei tehta, kaotab ostja Giguse esitada
ndudeid selliste kahjude eest, mida oleks kohese kasutamise I6petamise ja / vdi avalduse esitamisega
saanud valtida.

Kui ostja esitatud veast ilmneb, et kauba juures ei ole siiski Mepu O vastutusel olevat viga, on Mepu OU-I
Oigus nGuda ostjalt avalduse kasitlemisega seotud t6dde ja kulude hivitise tasumist. Kui vea parandamine
eeldab muu kui Mepu OU tarnitud kauba kaitlemist, ei vastuta Mepu Ol sellest tuleneva t66 ja kulude eest.

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 17



http://www.mepu.com/

Kui kauba mingis osas ilmnenud viga on kdrvaldatud, vastutab Mepu Ou kauba parandatud voi vahetatud

D10677 rev.B

osa eest nagu algse tarne puhul kuni 18 kuud. Mepu Ol ei vastuta siiski kauba thegi osa juures ilmneva vea
vOi kauba tekitatava kahju eest kauem kui 36 kuud alates algse vastutusaja algusest.

OHUTUS

Uldise ohutuse osa sisaldab juhiseid, mis seonduvad kogu ohutusalase tegevusega. Teatud
erivaldkondadega (nt monteerimisega) seotud juhised leiate vastavatest osadest. Enne seadme juures t60
alustamist lugege alati labi koik juhised, mitte ainult ohutust puudutav kokkuvote.

TEIE vastutate seadme OHUTU kasutamise ja hooldamise eest. TEIE peate tagama, et te ise ja ka Ukskdik
milline muu isik, kes tuleb seadme ldhedusse to6tama, oleks teadlik kdigist juhistest ja andmetest, mis
seonduvad OHUTUSEGA ja on toodud kdesolevas juhendis. Pidage meeles, et TEIE olete ohutuse voti. Head
ohutusalased tavad ei kaitse mitte ainult teid ennast, vaid ka inimesi teie Gmber. Muutke need tavad oma
ohutuskava toimivaks osaks.

¢ Kasutaja vOi operaatori vastutusel on lugeda ja mdista kdiki kdesolevas juhendis esitatud ohutuseeskirju
ning neid ka taita. K6iki dnnetusjuhtumeid saab valtida.

* Seadme omanik peab selgitama kdigile tootajatele enne seadme kasutamist ja vihemalt kord aastas
kasutusjuhendis esitatud juhiseid. Instrueerimata kasutajad/ operaatorid seavad enda ja k&rvalised isikud
tGsiste vigastuste ning isegi surma ohtu.

¢ Kasutage seadet vaid ettendhtud otstarbel.

e Arge muutke seadet mingil moel. Loata tehtud muudatused v&ivad kahjustada seadme t66d ja / voi
ohutust ning mdjutada seadme kasutusiga. Igasugune toote imberehitamine muudab garantii kehtetuks.

e Arge lubage lapsi ega muid kdrvalisi isikuid té6tsooni.
¢ Hoidke esmaabitarbed voimaliku vajaduse jaoks kattesaadavas kohas ja veenduge, et te oskate neid
kasutada.

e Muretsege vGimalike pblengute valtimiseks tulekustuti. Hoidke tulekustuti ndhtaval kohal.

¢ Enne elektriseadmete hooldust, reguleerimist v6i remonti tdmmake valja pistikud, pange kdik lilitid
neutraal- v6i OFFasendisse, seisake mootor ja eemaldage stiitevoti voi lulitage vélja vooluallikad ning
oodake, kuni koik liikuvad osad peatuvad

¢ Kasutage vajalikku kaitsevarustust:
e kaitsekiiver
e tookindad
e turvajalatsid

o
g
&
LS

¢ kaitseprillid
¢ kuulmiselundite kaitsevahendid

3 3D

e tooriided

e Jargige haid tookohal tegutsemise tavasid:
¢ Hoidke to6tsoon puhas ja kuiv.
¢ Kontrollige, et pistikupesad ja tooriistad oleks vajalikul moel maandatud.
¢ Kasutage t60 teostamisel piisavat valgustust.
¢ Mdelge OHUTUSELE! Toé6tage OHUTULT!

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 18



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

Uldised ohutuseeskirjad

See hoiatussiimbol viitab kasutusjuhendi olulistele hoiatusjuhistele. Kui ndete seda
simbolit, peate arvestama vigastuste voi surma ohuga. Lugege juhised hoolikalt ldbi ja
selgitage neid ka teistele.

Oluline ohutusalane teave kuivati kasutajale

Mepu viljakuivatid on pldtud ehitada véimalikult ohutuks. Kohalikest tingimustest, paigaldusest ja
seadmekomplektist s6ltuvalt peab seadmete kasutaja siiski kasutamise ja hooldamise kdigus arvestama
teatud ohutusalaseid asjaolusid.

Ootamatu kdivitumine
Enne hooldustddde alustamist |llitage alati viljakuivati pealdlitist vool vélja. Tutvuge kuivati
juhtseadmete kasutamisega

Kasutusjuhend
Enne paigaldamise ja kasutamise alustamist lugege labi koigi viljakuivati seadmete
kasutusjuhendid.

Pealiiliti
Enne hooldustddde alustamist Iiilitage alati viljakuivati pealdilitist vool valja.

Paigaldustoode ohutus

* Arge vtke riske ohutuse suhtes. Paigaldatavad komponendid v&ivad olla suured, rasked ja keerukad
kasitseda. Kasutage t606s vajalikke tooriistu, kontrollitud tosteseadmeid ja kraanasid.

¢ Seadmete monteerimisel peab osalema vahemalt kaks isikut.

¢ Kontrollige, et toéopiirkonna valgustus oleks piisav.

* Pingutage kdik kinnitusseadmed vastavalt nende spetsifikatsioonidele. Arge vahetage

Redelitega seotud ohutus

Arvestage jargnevalt esitatud punkte paigaldamise, kasutamise ja hooldusega seotud t6ddel:

¢ Redelite kasutamisel tehke kindlaks véimalikud riskid.

¢ Kasutage materjalide tdstmiseks rihmu ja tdsteseadmeid. Redelil seistes peab sellega olema vahemalt
kolm kontaktpunkti.

* Vaadake, et redeli astmetel ei oleks jadd ega prahti, mis vdivad ronimist raskendada

Tooplatvormide ohutus

¢ Kontrollige, et piirded oleks korralikult paigaldatud ja heas seisukorras.

o Jdlgige, et platvormile padasemist véimaldav uks oleks suletud enne ja parast platvormil té6tamist.
¢ Olge ettevaatlik mahuti lael olevate avatud luukide suhtes.

¢ Kontrollige, et mahuti lae hooldusluuk oleks enne hooldusplatvormilt lahkumist kinni.

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 19



http://www.mepu.com/

Tootajate arv
Uksi tédtamine vdib olla ohtlik. Arvestage jargmisi asjaolusid:

D10677 rev.B

¢ Tehke kindlaks liksinda té6tamise riskid oma tookohal ja tagage vajalike meetmete rakendamine nende
vahendamiseks.

* Arge kasutage, monteerige ega hooldage seadmeid iiksinda.

» Kontrollige, et hooldus viidaks |dbi jargides tookoha k&iki turvajuhiseid ja vaadake, et kdik to6tajad oleks
teadlikud tehtavatest hooldustoddest.

Korgel té6tamine

» Kontrollige, et piirded oleks korralikult paigaldatud ja heas seisukorras.

¢ Kontrollige, et oleks rakendatud meetmed kukkumise valtimiseks, kui piirdeid paigaldatud ei ole.
e Jargige tookohal maaratud téomeetodeid, kui toid tehakse korgel.

* Arge tehke t66d kérgel ilma kaitsevahendite ja vajaliku koolituseta.

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 20



http://www.mepu.com/

FORORD

D10677 rev.B

Denna instruktion innehaller bruksanvisning for Mepus spannmalstorkerier (S-, M- och C-serien). | denna
instruktion gas igenom spannmalstorkeriets viktigaste komponenter, men med inriktning pa
torkmaskineriets funktion. Instruktioner for 6vriga delar av spannmalstorkeriet levereras separat.

For att sdkra utrustningens effektiva anvandning och trygga montering, |ds denna instruktion noggrant.
Sakerstall dessutom, att de 6vriga narvarande pa anvandningsplatsen kadnner till alla sdkerhetsatgarder.

Hall denna instruktion tillgdnglig och satt dig in i den tillsammans med en ny personal. Ifall du behéver
tillaggsuppgifter eller hjalp, ta kontakt med din aterforséljare eller ring Mepu Ab:s servicenummer.

GARANTI OCH GARANTIVILLKOR

Denna produkt ar avsedd for en professionell anvandning. Utrustningens montering, anvandning och
service forutsatter normala allméankunskaper och -fardigheter betraffande maskiner och apparater, vilka en
yrkeskunnig lantbrukare kan férutsattas inneha.

Garantivillkor

Torkmaskineriet beviljas en garanti pa 12 manader fran i brukstagningen, dock hogst 18 manader fran
varans faktureringsdag. Mepu Ab ansvarar inte for fel, vilka konstateras efter de tidigare namnda
tidsgranserna. Mepu Ab forbinder sig att genom reparation eller utbyte avlagsna pa planeringen, radmnet
eller tillverkningen beroende fel pa varan. For 6vriga direkta eller indirekta skador eller férluster ansvaras
inte.

Garantin géller inte fel, vilka orsakas av ett material KGparen overlatit eller en av Képaren anvisad eller
specificerad byggnadslosning. Mepu Ab:s garanti och felansvar beror inte heller smarre fel eller avvikelser,
vilka inte har nagon vasentlig inverkan pa torkmaskineriets anvandning och funktion. Garantin berér inte
fel, vilka uppstar pa grund av orsaker som framkommer efter 6verflyttningen av faroansvaret. Garantin
beror t.ex. inte fel, vilka orsakas av férsummelser betraffande varornas anvandnings- och
forvaringsomstandigheter eller bruksanvisningar eller en felaktig anvdandning av varan. | detta sammanhang
betraktas som en felaktig anvdandning av varan ocksa bl.a. en markbar avvikelse i det behandlade
materialets genomsnittliga kvalitet eller matningen av otillborligt material till utrustningen, sdsom t.ex.
betriffande spannmalstorkarna matningen av ett i genomsnitt betydligt fuktigare och/eller med ett i
genomsnitt betydligt storre bestand av ogras och eller andra orenheter sdsom stenar, jordsubstanser eller
frammande foremal innehallande material till torken eller t.ex. matningen av material med innehall av
stora stenar till transportorerna. Garantin tacker inte fel, vilka uppstatt pa grund av Képaren utférd
bristfallig service, felaktig montering eller utan ett skriftligt medgivande av Mepu Ab gjorda dndringar eller
reparationer. Garantin tacker inte heller ett normalt slitage eller normal férsamring.

Nar ett fel uppstar, ska Kdparen gora en skriftlig felanmalan utan ett oskaligt uppehall. Felanmalan ska
innehalla en beskrivning av hur felet framgar. Ifall orsak finns att anta, att felet kan orsaka ytterligare skada,
ska anvandningen av varan upphora och en felanmélan géras omedelbart. Om sa inte sker, mister KGparen
sin ratt att stalla krav fér en sadan skada, vilken hade undvikits genom att omedelbart sluta anvdnda varan
och/eller géra en felanmalan.

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 21



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

Om det efter Kbparens felanmaélan framgar, att varan inte har ett fel som ligger under Mepu Ab:s ansvar,
har Mepu Ab ratt till ersattning for det arbete och de kostnader felanmalan orsakat foretaget. Ifall
korrigeringen av felet forutsatter atgarder dven till andra an den av Mepu Ab levererade varan, ansvarar
Mepu Ab inte for arbete och kostnader detta medfor. Nar felet i ndgon del av varan ar avlagsnat, ansvarar
Mepu Ab for den reparerade eller utbytta delen av varan i 18 manader i enlighet med den ursprungliga
leveransen. Mepu Ab ansvarar emellertid inte for nagot féorekommande fel i ndgon del av varan eller for
nagon skada varan orsakat langre an 36 manader efter den ursprungliga ansvarstidens borjan.

SAKERHETEN

Det allmanna sakerhetsavsnittet innehaller instruktioner, vilka ansluter till alla sakerhetsforfaranden. Till ett
visst specialomrade (t.ex. sammanstallningssakerhet) anslutande instruktioner finns i det motsvarande
avsnittet. Las alltid alla instruktioner, inte endast sammandraget betraffande sakerheten, innan du utfor
nagot till utrustningen.

DU &r ansvarig for en SAKER anvindning och service av produkten. DU maste sikerstilla, att du och vem
som helst annan person, som kommer att arbeta i narheten av produkten, kanner till alla de forfaranden
och uppgifter, vilka ansluter till SAKERHETEN och finns inneh3llet av denna instruktionsbok. Kom ihag, att
DU ar nyckeln till sdkerheten. Goda sakerhetsférfaranden skyddar inta bara dig, utan ocksa andra
manniskor runtom dig. Gor dessa forfaranden till en fungerande del av ditt sakerhetsprogram.

¢ Det ligger pa anvandarens eller operatérens ansvar att ldsa och forsta sdakerhetsforeskrifterna och att félja
dem. Alla olyckshandelser kan undvikas.

e Agaren av anldggningen ska vigleda och ga igenom instruktionerna fére anvdndningen av utrustningen
och minst en gang om aret med alla arbetstagare, innan de far tillstand att anvanda utrustningen. Icke
insatta anviandare / operatdrer utsatter sig sjalva och utomstaende for allvarliga skador och livsfara.

e Anvand utrustningen endast till avsett anvandningssyfte.

e Andra inte produkten pa nagot satt. Olovliga férdndringar kan forsvaga funktionen och / eller sakerheten
och inverka pa produktens livslangd. Alla former av dndringar pa produkten upphéaver garantin.

e Lat inte barn eller obehoriga personer komma in pa arbetsomradet.

¢ Hall forstahjalpen-tillbeh6r inom rackhall for eventuella behov och férsdkra dig om att du kan anvanda
dem.

¢ Elutrustning: FOre en service, justering eller reparation av de elektriska utrustningarna, 16sgor
vaggkontakterna, stéll alla kopplingar i neutraleller off-lage, stdng av motorerna, ta ur stromnyckeln eller
koppla ur stromkallan och vanta tills alla rérliga delar har stannat.

¢ Skaffa en brandslackare till platsen for i fall av olyckshandelser. Férvara den pa en synlig plats.

o
9
@
&

¢ Anvand en dndamalsenlig skyddsutrustning:
¢ skyddshjalm
e handskar
¢ med halkskydd férsedda skyddsskor
¢ skyddsglaségon

3 @3

¢ horselskydd

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 22



http://www.mepu.com/

¢ Tillampa arbetsomradets goda bruksvanor:

D10677 rev.B

¢ Hall anvandningsomradet rent och torrt

e Forsakra dig om, att stickdosor och verktyg ar korrekt jordade.
¢ Anvand en tillrdcklig belysning for arbetets utférande.

e Ténk p& SAKERHETEN! Arbeta SAKERT!

Allmanna sakerhetsforeskrifter Varningsmarket for sakerhet uppger viktiga
sdkerhetsinstruktioner saval i produkten som i guiden. Nar du ser denna symbol, ge akt pa
en mojlig skade- eller livsfara. Atfolj sakerhetsforeskrifterna.

Viktiga sdkerhetsfaktorer for torkens anvandare

Mepu har stravat till att géra sina spannmalstorkerier sa sakra som mojligt. Beroende pa lokala
forhallanden, montering och utrustningens sammansattning ska anvandaren av utrustningen emellertid
beakta vissa sdkerhetsfaktorer vid anvandning och service av apparaterna.

En ovéntad igangkorning
Koppla alltid av spannmalstorkeriets huvudstrém innan du utfér serviceatgarder. Gor dig bekant med
funktionen av torkeriets styrning.

Faran att falla

Spannmalstorkeriet ar hogt, varfér du bor rora dig forsiktigt pa servicenivaer och stegar. Under regn och pa
ett fruset tak ska yttersta forsiktighet iakttas. Rengor och kontrollera regelbundet servicenivaernas och
stegarnas kondition. Spannmalssilons servicelucka ska alltid hallas stangd. Om du maste ga in i
spannmalssilon, ska du iaktta storsta forsiktighet och boka en annan person for att sakra ett tryggt arbete.

Krossningsfara
Torkmaskineriets, transportdrernas och elevatorernas skydd ska alltid vara pa plats. Koppla alltid av
spannmalstorkeriets huvudstrom innan du utfor serviceatgarder.

Viktiga sakerhetsatgarder

Vi har byggt vara spannmalstorkar enligt gidllande sdkerhetsforeskrifter, bestimmelser och lagar. Darefter
maste anvandaren fblja ytterligare sdkerhetsinstruktioner for att garantera saker operation.

Huvudbrytaren
Alltid koppla av huvudbrytaren om service och underhall skall utféras. Detta ar viktigt for att maskinen inte
kan startas oavsiktligt eller ovantad. Inga skydd eller luckor far 6ppnas innan strommen ar avbrutet.

Bruksanvisning

Las alltid genom anvisningar och instruktioner som foljer med maskinen och utrustning. Bristande
forstaelse om hur maskinens funktioner och redskap fungerar, kan leda till allvarlig maskin- eller
personskada.

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 23



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

Sakerhet under montering

e Bekanta dig med lokala foreskrifter och regler fran arbetsmiljéverket, eller motsvarande myndighet
i ditt land.

e Sikerheten kommer alltid forst. Ta inga risker under monteringen. Maskinens delar kan vara stora,
tunga och svara att hantera.

e Anvand alltid godkanda och besiktade lyftanordningar.

e Arbeta aldrig ensam.

o Setill att ha tillraklig belysning pa arbetsplatsen.

e Anvand bara fastanordningar som foljer med i leveransen. Anvand inte fastanordningar av simre
kvalitet an de som foljer med i leveransen.

Stegsdkerhet
e FOrsok att undvika anvanda stegar under monteringen om mojligt.
e  Bar aldrig nagot tungt vid klattring. Bada héanderna ska vara fria.
e Forankra stegen om mojligt.
e Seftill att stegen inte ar frusna eller smutsiga nar du klattrar.

Plattformsakerhet
e Kontrollera at racken har monteras enligt instruktioner och att récken inte ar skadade pa nagot
satt.

e Kontrollera at grinden till takplattformen ar stangt.
e Kontrollera at takluckan ar stangt.

Arbete pa hog hojd
o Fall till Iagre niva ar en av de vanligaste orsakerna till att personer omkommer eller blir allvarligt
skadade.
e Seftill att alla har nédvandig sakerhetsutrustning.
o Foljlokala bestammelser och foreskrifter gallande arbete pa hog hojd.

Ensamarbete
e Det ar farligt att arbeta ensam.
e Det ar otillatet att operera, montera och underhalla maskineriet ensam.

Service och underhall
e Koppla av huvudstrommen och |3s reglaget sa att maskinen inte kan startas oavsiktligt.
o  Folj sékerhetsforordningar och regleringar nar du underhaller maskinen.
o Setill att alla medarbetare &r medvetna om att underhallet ar pa gang och att omgivningen ar
sakrad.

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 24



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

1.0

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 25



http://www.mepu.com/

Description BOM ID
138025 1
M12x30 DIN993 | 3

2.0

Description BOM ID
138012

138013

138024

138027

138707

138711

923659 M12x40
923660 M12

R (N D|W| O[N]

4.0

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

26


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

5.0
| &
====lbA0
ool |
7 o,
A
Description BOM ID
923659 M12x40 | 4
923660 M12 5 t
6.0

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 27



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

7,0

Description BOM ID
138705

138706

138713

910192 M16x40
923720 M16

N WIR | =

8,0

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 28



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

9,0
R = L |
°
o o ° 0 'x)
') ———— R .
3 0 ° ° Sfe o
S o
} D
(]
% llo
°
2 | llo
Q 1
I
I {
I
il
I 9 )
il
0 {
|
i
| |
{
[ |
ooooooooo (] C.0 I ||
— o [
= 9 ° | i
000 -_°°°o°° 0 i
o= "%04, | ]
------ LY ] |
o I TR %0, 0)
| =3 '0.“0 0
& %0,
| S S
_________ b
e O 0

2
|
|
I o o o
[

00
Soo0o000000000000
{

j_;]ooooooaooo
|
I
[
I

10,0

29

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

11,0

11b

30

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 31



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

12,0

Description
136360
136678
136770PK
137731
137862
138699
138702
138703
314506 M8x20 DIN603
923644 M8x16 DIN603
923645 M8 DING923

13,0

Description BOM ID
137734

137737

137738

914506 M8x20 DING03
923644 M8x16 DIN603
923645 M8 DIN6923

= O |00 || [ =

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 32



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

14.0
M8x16 DIN603-M8DIN6923

Description BOM ID
137733 4
137735 B
137736 6
923644 M8x16 DIN603 | 9
923645 M8 DIN6923 10

15.0

Description BOM ID
137733 1
923644 M8x16 DINGO3 | 9
923645 M8 DIN6923 10

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 33



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

17.0

Description
138698 1

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 34



http://www.mepu.com/

<D

18.0

D10677 rev.B

10

Description

923644 M8x16 DINGO3 | 9
923645 M8 DING923

19.0

4 /\‘

7 N2\

AR
QAN
AYA\Sh

35

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

19b

20.0

Description

136360

136678

137731

137862

138699

138702

138703

914506 M8x20 DIN603
923644 M8x16 DIN603
Laippamutteri-DIN6923

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 36



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

21.0
Description BOM ID
137735 9
137736 10
137911 11
923644 M8x16 DIN603 | 12
923645 M8 DING923 19

22.0

Description

137733 4
137735 5
137736 6

923644 M8x16 DINGO3 | 12
923645 M8 DIN6923 19

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 37



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

23.0

Description
137737
137738
137912
137912
923644 M8x16 DIN603
923645 M8 DIN6923

24.0

Description BOM ID [
137733 2 [1¥
137911 3 R
923644 M8x16 DIN603 | 14 1
923645 M8 DIN6923 | 19

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 38



http://www.mepu.com/

25
@
Description
137731PK
138698
26

Description
137731PK

138698
914506 M8x20 DIN603 | 8
923645 M8 DING6923 19

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

39


http://www.mepu.com/

27

D10677 rev.B

27b

40

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

28

29

Description | BOM ID

137702
137826
138699
138701

41

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

29b

Description BOM ID [\
923644 M8x16 DIN603 | 1
923645 M8 DIN6923 9

30

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 42



http://www.mepu.com/

31

N
N . 1 Description BOM ID

R 5 g : 136457 7

B 136771 8

X 137706 9
1378286 10

138698 11
138699 12
138701 13

923644 M8x16 DINGO3 | 1
13 923645 M8 DIN6923 | 16

32

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

43


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

33

33b

44

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

<D

D10677 rev.B

34

®e

35

19 19 @

2

923644 M8x16 DIN603 | 1
923645 M8 DING923

Description

45

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

36

D10677 rev.B

37

923645 M8 DIN6923 9

46

Finland www.mepu.com

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

38

Description BOM ID

333333 1

6 2

1 3

2 4

3 5

5 6

65PK 7

666666 8

111111 12
9

137875
923645 M8 DING923 14
923653 M8x16 DIN 6921

38b

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 47



http://www.mepu.com/



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

40b

41

Description A = \
923645 M8 DIN6923 == N ) A
923653 M8x16 DIN 6921 | 18 A a8
\":\
(N 4

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 49



http://www.mepu.com/

42

D10677 rev.B

50

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

44
- M8x16 DIN933 - M8 DIN6923
S M8 DIN6923
M5x16-Z - M5|
e e
’,‘ ? o
M6X12 DIN933 - M8 DIN934 2
- <,
[
L)
(=) (=]
3 S S &
> © . 2~ e
P = S ., -
<> 0 o 7]
Description BOM ID |
910034 M6x12 DIN933 | 9 o" % )
910072 M8x16 DIN933 | 10 & S -
920003 M5 DIN934 2 s ©
920004 M6 DIN934 3
920023 M6 DING923 | 4 M6X12 DINS33- M8 DIN934
920025 M8 DIN6923 |5
921006 M8 DIN125 6
923333 M6x25 DIN933 | 7
923644 M8x16 DIN603 | 1 N
923645 M8 DIN6923 14
9129312 M5x16 -Z 8 g
45

Description BOM ID M6X25 DINS33-M6 DIN934,

136392 1
137477

023333 M6x25 DING33
960002-APU1
960002-APU2

960003

960603-APU1
960603-APU2

960604
Laippamutteri-DING923

=0 |~N|D|G P =W

o

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 51



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

46

M8 DIN125 - M8DING923

Description BOM ID
136392
960002-APU1
960002-APU2
960003
960603-APU1

| [960603-APUZ
/

960604
Laippamutteri-DIN6923

(N || [W[N|—

47

M8X16 DING03 - M8 DIN6923

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 52



http://www.mepu.com/

49
Description
138742
138759
923644 M8x16 DIN603 | 1
923645 M8 DIN6923 14
50

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

53


http://www.mepu.com/

52

Description
138731
138731 9

923644 M8x16 DIN603 | 10 |M8X16 DIN603-M8 DIN6923
923645 M8 DIN6923 14
923930 2

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

54


http://www.mepu.com/



http://www.mepu.com/

55

56

) 4,8X16 DIN7504

Description
138742

138759

912511 4,8X16 DIN7504
923644 M8x16 DIN603
923645 M8 DIN6923

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

56


http://www.mepu.com/

57

D10677 rev.B

58

[M8X 16 DIN603- M8 DIN6923|

57

Finland www.mepu.com

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

Description | BOM ID
138759 2
923930 12

60

M10X100 DINS31-M10 DIN981 l

107170 3 5 .
107172 a1
138282 5

138283 6

910075 M8X25 DING33 13
910576 M10X100 DIN931 | 1
§20026 M10 DIN985 11
923645 M8 DIN6923 10
923653 M8x16 DIN 6921 | 16
923833 7

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 58



http://www.mepu.com/

61

D10677 rev.B

59

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

<D

62b

D10677 rev.B

60

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

<D

D10677 rev.B

64

61

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

<D

D10677 rev.B

66

68

[M8X16 DIN603-M8 DING923|

923644 M8x16 DIN603 | 10
923645 M8 DIN6923

Description

D

62

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

69

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 63



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

)

¥ ) NYAS
N /7 SRR AT

. —— e —
w‘.l‘l‘l‘!\t\ﬂ”@ﬂ%\*‘

2 ¥, X% ! 4 %
$ 3 3 S N3, 2>
% \ ,%\ N * N\ e\
AN AR // \ N
g 4 ha DL Ry
0 BT B INN %
- 4 N 4 7 N ¢q¢
"4 < 4 X ! RN -/ =Ny
a2 . =3¢
R AT QAT s n TR NG 5o
s e, e e Tt (i S N\
DI X 7 \%% ¢ \ N AN\ R
) N v 0 b R N\,
AN\
9 ¢ N\
o $ \
o SN ), g
6 X L

BOM ID

I

I

S

©

z

[m]

©

=

m 12m3

@

2 3

Q c|™

© zZ|S

™) oo

X ©|Z

= Xe
c
S ==
i1 <
5198
g%|53|3
Dien| ||
al~|~|o|e

72

64

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

73

D10677 rev.B

74

——

........

65

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

74b

BOM ID

Description

136442
136735

910074 M8x20 DIN933 - M8 DIN934 | 4

920006 M8 DINS34

75

BOM ID

5

Description
137784
137785

910074 M8x20 DINS33 | 4

920006 M8 DIN934

66

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

Description | BOM ID
101858 5
137317 6
137319 9
137320 10
137321 11
137323 12
137324 13
137326 14
137327 15
137328 16
137331 17
960647 18
960651 19

75c¢

M8X16 DIN933-M8 DI6923

137320M8X16 DIN603-M8 DIN6923|

M8X35 DON933-M8 DIN§923|

ﬂ%‘%

M8X50 DIN933-(2)XM86923]

Description BOM ID
910072 M8x16 DIN933 | 9
910077 M8x35 DIN933 | 11
910080 M8x50 DIN933 | 12
923644 M8x16 DING03 | 10
923645 M8 DIN6923 15

R et LS N
[ T T T 7 T s v

|zrz

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 67


http://www.mepu.com/

<D

75d

D10677 rev.B

e, S Y, —— &
23 s e —— ", TR

.ﬂﬁ\_ N
\ Dt — PN
\ a) D ./m .‘,4/.4.,.. \’me; < /4
,.n.a\. rr A mm.nVl’/,'/.é/ /

75e

BOM ID

Description

137318 ilman sulkuluukku

910074 M8x20 DIN933 - M8 DIN934 | 2

/
i
f

68

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

|

~

Description

136441 1
910074 M8x20 DIN933 | 2
920006 M8 DIN934 4

.-
-
-

=

s e g —

M8X16 DIN603-M8 DI

N6923!

Description

BOM ID

138698

138724

138724

138739

138739

923644 M8x16 DIN603

o

923645 M8 DIN6923

923653 M8x16 DIN 6921

3
1
8
2
7
1
5
1

D

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

69


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

77b

M8X16 DIN603-M8 DING923

Description BOM ID

136441 3
138724 117/
138739 18

923644 M8x16 DIN603 | 10
923645 M8 DING923 5
923653 M8x16 DIN 6921 | 16

O

78

M8X16 DIN6921-M8 DIN6923

Description BOM ID
136391 1
136391 2

923645 M8 DIN6923 15
923653 M8x16 DIN 6921 | 16

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 70



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

BOM ID

1

16

Description

923645 M8 DIN6923

923653 M8x16 DIN 6921

BOM ID

15

[M8X16 DIN603-M8 DIN6923|

Description

923645 M8 DING923

923653 M8x16 DIN 6921 | 16

71

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

<D

D10677 rev.B

80

o
3
w
B..In/.«lmm
—
o
o
| ©
N
>|Z
o0
Zlwo
D1
X
3z |0
M. H-
HEIEE
313R|@|©
2e|lo|R|D
IR E
D1199

72

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

<D

D10677 rev.B

82

1
2

Description | BOM ID

136442

136735

83

BOM ID

11

15

137796
137801

923645 M8 DIN6923

923653 M8x16 DIN 6921 | 16

73

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

Description | BOM ID
137801PK | 13

X

Description
135885
135910
135932
910074 M8x20 DIN933
920006 M8 DIN934

QB |WIN|—

Mepu Oy, Myndmaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 74



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

85

Description BOM ID
135931

135938

137796

910074 M8x20 DIN933
912932 M5x16 -Z
920003 M5 DIN934
920006 M8 DIN934
960001

WD | BN |—

X(M10)

T

[M10x55- 2

Description BOM ID
| 135931 1
)~ 5 135938 2

71 910103 M10x55 DIN933 | 8
ls| 920007 M10 DIN934 13
0| 960001 3

o \

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 75



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

L

\\\
‘Q\ N
N/,
Description BOM ID
135931 1
135938 2

910103 M10x55 DIN933 | 8
920007 M10 DINS34 13
960001 3

—

86b

A
%
/|
//

|M8X16 DIN933- M8 DIN934

Description BOM ID

137759

137782

137797 tulopuoli D630

137801

137801PK

910072 M8x16 DIN933

912511 4,8X16 DIN7504

- O nN|s =W N

o

920006 M8 DIN934

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 76



http://www.mepu.com/

Description

BOM ID

137797 tulopuoli D630

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

77


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

|| (R NE=Z5 Description BOM ID
BN s = W 724 136442 1
@ ’ Wz iiee 7/ 136735 ]
| R0 137785 3
{ 7 910074 M8x20 DIN933 | 4
920006 M8 DIN934 5
92
Description BOM ID
e 137784 1
S 910074 M8x20 DIN933 | 4
R——— 920006 M8 DIN934 5
%‘

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 78



http://www.mepu.com/

92a

4,8x16 DIN7504

M8x16 din933- M8 DINS34

Description

BOM ID

137782

137785

138108

910072 M8x16 DIN933

912511 4,8X16 DIN7504

920006 M8 DIN934

= ||| 0|~ |W

93

I T

(il i

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

79


http://www.mepu.com/

<D

D10677 rev.B

94

i

T

1

2

Description | BOM ID

137784
138107

95

Description | BOM ID

80

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

97
-t
=
e » ’
@ Description BOM ID
S S \ 4 [ 136391 1
e 136441 3
P TR N \ A 2 138724 5
4 ol O TN 923645 M8 DIN6923 12
RN 923653 M8x16 DIN 6921 | 11
98

[M8Xx16 DIN603-M8 DING923|

M8X16 DIN6921-M8 DIN6923

4

72
AT
T
w0y

A % Description BOM ID

AV el X% 136391 1

1 i ?9\ 136441 3
138698 8
138723 6
138724 4
138739 7
923644 M8x16 DIN603 | 10
923645 M8 DIN6923 12
923653 M8x16 DIN 6921 | 11

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

81


http://www.mepu.com/

99
\ ) _d
‘\
T 0
.E" j:;ﬁ;m—_r_l
Description BOM ID
136391 1
P 136441 2
""""""""" ! 923645 M8 DIN6923 5
- : i 923653 M8x16 DIN 6921 | 11
S / ‘
100
. i -4
|
- \
P2y o .

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane

Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

82


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

101

Description . o ‘ A

136442 N S/ A/

136735 E ! — MlE O - l

910072 M8x16 DIN933 | 8 : O | :

920006 M8 DIN934 10 . 1o/~

I f o
102
i

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 83



http://www.mepu.com/

103

Description
135885
135910
135931
135932
135938
137796
137801
137801PK
960001
Copy of 9233822137795-1

104

Description

BOM ID

135931

135938

137796

910074 M8x20 DIN933

912932 M5x16 -Z

920003 M5 DIN934

920006 M8 DIN9S34

960001

WA (N[ [OIN|—

105

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

84


http://www.mepu.com/

s BEony W& o .W Description BOM ID
i [ [ i 137795 3
I \ i‘ 923645 M8 DIN6923 | 5
e e 923653 M8x16 DIN 6921 | 11
W & prd l)
106

Description BOM ID
137784 1
137801 2
923645 M8 DING923 5
923653 M8x16 DIN 6921 | 11

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

85


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

Description
137801PK

|

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 86



http://www.mepu.com/

<D

108

D10677 rev.B

110

5
6
7

Description | BOM ID

138227
138262
138271

111

87

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

M8X16 DIN933-M8 DING928

Description
138268 4
138325

910072 M8x16 DIN933
923645 M8 DIN6923

W |;

112

[M8X16 DIN933- M8 DIN6923)

M8X16 DIN933- M8 DIN6923

Description BOM ID
138268 4
138325 5
910072 M8x16 DIN933 | 8
923645 M8 DIN6923 | 3

113

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

88


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

3
4

Description | BOM ID

138229
138546

114

115

89

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

<D

D10677 rev.B

A W e

116

“M~HF~— FA mw

90

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

117

=]

=

(@]

m|wo|r~
3
g2
=|lo
oo
mm
3|
=

S|l=2|=
=

a(o(n
T|O|
O |©
833
aolo

118

I .Gwﬂ

Beau. ol

_U?Um >
fatetetej e
& " ,.n_.-.-_a.a_ = alajoop)
[elolojoja) byl
tojyelalajolal (b joy, \
ob] oportetel breiy
rstettel bierf
olotote!
of .-v.- tellbicyg ‘,
oL
SR
=11 .u..“..m..
“-_n?y_ lotopey
o
I Y
o} _n?_a.
—otolop

91

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

119
\
S ow\)
£33TT\
S E_T N [
S feo
| <=
-3 = =
|
[ |
-~
M8X20 DIN603-M8 DING923
120

Description | BOM ID

108381 1 CS
923796 2

923903 3

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 92



http://www.mepu.com/

121

D10677 rev.B

Javay 7?/////0/

k‘ /ﬁ/,,

93

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

130
Description | BOM ID | Qty | | Description | BOM ID | Qty | | Description | BOM ID | Qty
101565 M | 20 1 138877 10 1 922400 15 1
104202 4 1 600466 11 2 923248 17 2
108373 19 1 600467 12 1 960628 18 2
137648 D 2 600468 13 1
137674 6 1 600469 14 2
131
“ 1
‘ — — /::l
. .o
\ e
: P sl
- i °oll__ L ——
1
a

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 94



http://www.mepu.com/

132

|910096 M10x20 - 920007 M10|

% 910123 M12x20- 920008 M12

[910096 M10x20 - 920007 M10|

134

Q Q
(=3
@ © =
1
1
o (*]

910096 M10x20 - 920007 M10

A

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

95


http://www.mepu.com/

140
Description BOM ID

135885 3

135910 4

135932 [

136391 8

— 136441 9
— TN A 136442 10
'r—y‘gb 136735 11
Al i! 137784 12
! Ei | 137785 13
i 137796 14
l 137801 15
d 137801PK 16
1 1238698 17
i _\\ 4 138722 18
oo 138723 19
‘!!’{' 138724 20

- —— 138725 21
TV,/"" *\ \ 138738 22
& {'», y 138739 23
\ y 4 Copy of $23382*137795-1 25
\ Y 4 Kuusiomutteri-DIN-EN-1SO-4032 | 26
y Kuusioruuvi-DIN933 28
Kuusioruuvi-DIN6921 27
Laippamutteri-DIN6S23 29
Lukkoruuvi-DIN603 30

141

Description

138725 32

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

96


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

142

<

77

o Description | BOM ID
S 137801PK | 32
138724 33

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 97



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

&

Description
138725 1

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 98



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

151

99

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com


http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 100



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 101



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

161

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 102



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

162

163

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 103



http://www.mepu.com/

164
AN
\\\
\\
\\\
\
SEI35/14 375 | 250
SEI50/18 600 | 350
165

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com

D10677 rev.B

104


http://www.mepu.com/

166

D10677 rev.B

167

. -SE 140 TVM | 375 | 250

SEI35/14 375 | 250
SEI50/18 600 | 350

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 105



http://www.mepu.com/

<D

168

D10677 rev.B

, : __\‘,.

106

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com



http://www.mepu.com/

D10677 rev.B

service@mepu.com

www.mepu.com

+358 (0)2 2754 444

Mepu Oy, Mynamaentie 59, FI-21900 Ylane Finland www.mepu.com 107



http://www.mepu.com/
mailto:service@mepu.com
http://www.mepu.com/

